

# 百岁老红军谭德本，一路走好！

2022年5月21日9时，中国人民解放军战斗英雄，参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝的宁夏百岁红军谭德本，因病医治无效，在银川逝世，享年104岁。

1933年，年仅15岁的谭德本，加入了红军，战友们亲切地称他为“红小鬼”。身体瘦弱、个头还没有枪高的他，跟随红军三过草地、二跃雪山。在夜袭阳明堡与梁山独山战役中，他与战友共毁伤敌机24架，歼灭日军400余人。夜袭阳明堡

时，谭德本右腿中弹，他忍着剧痛，在与敌人的战斗中，拄着枪跑了30多公里。

抗日战争结束后，一身伤痕的谭德本本可以在家休养，但当解放战争和抗美援朝战争打响时，他又义无反顾两次踏上战场，亲手缝制棉布鞋、运送军用物资，为前线负伤的战友疗伤。

1955年，谭德本被授予大尉军衔，荣获三级八一勋章、三级独立自由勋章、二级解放勋章。

新中国成立之后，谭德本不忘军人本色，生活中勤俭节约、助人为乐，工作上踏实敬业，多次为小学及灾区捐款捐物，到学校、入部队、进机关，进行革命教育，以切身行动教育大家爱党爱国。

铭记历史，珍爱和平，您是祖国的功勋！

请老英雄放心，红色基因将代代传承！

一路走好，向您致敬！

（据央视等媒体报道）



1955年谭德本第一次授衔时留影，这也是他人生中拍的第一张照片。



房少勇向大家鞠躬感谢

## 他们为啥排队买西红柿？原因很暖心

5月16日，河南安阳小伙房少勇从内蒙古拉了4万斤西红柿，来到郑州准备售卖。来之前，他联系好了对接的档口和老板。没想到当房少勇到了郑州，对接人突然因疫情隔离不能出货。“我开了两天大卡车才到这里，如果再拉回去，西红柿会烂掉。”看着一整车西红柿，房少勇既焦虑又心疼。

房少勇尝试向当地媒体留言求助，很快，消息扩散开来。在志愿者的帮助下，房少勇将西红柿送到临近的几个社区。很多居民得知他的情况后，纷纷出手帮忙。

一名餐馆老板当场买下1000

斤，一位阿姨一口气买了十箱。一箱箱、一提提、一摞摞，手拎、车装、塞满后备厢……3小时就卖出了3万斤。剩下的西红柿也在第二天全部售空。

有一位阿姨购买之后，还安慰房少勇“小伙子在各地奔波不容易，遇到困难一定别着急，处处都有好心人的。”

房少勇说，特别想对伸出援手的市民说句谢谢，“多亏大家拉我一把，真心感谢每一位帮助我的人。”

为善良的市民们点赞！

（据央视报道）

## 了不起！现实版“中华小当家”

10岁的你会做几道菜呢？来自江苏无锡的女孩孙佳瑞从8岁开始学习做菜，如今，10岁的她已学会五十多道家常菜。

佳瑞的爸爸孙亚东是无锡市惠山区一家农家菜馆的老板兼厨师。父母一直将佳瑞带在身边，菜馆便成了佳瑞每天放学后待得最久的地方。平日里菜馆工作繁忙，父母的辛苦，佳瑞全都看在眼里。懂事的她从小就帮父母点菜、收盘子、洗碗。她说“爸爸妈妈非常辛苦，忙前忙后，所以想帮他们干一些力所能及的活，为他们减轻负担。”

佳瑞的爸爸介绍，每天写完作业，女儿总是缠着他要学做菜。“女儿看我们很辛苦，她说爸爸，我学会炒菜一定给你们做饭吃，你们太辛苦了。”

渐渐地，8岁的佳瑞向父亲习得了一手的好厨艺。娴熟的颠勺，酷炫的拉勺，重达4斤的大铁锅，得心应手的操作。两年多的学习，她从不轻言放弃。如今她能够熟练做出

五十多道家常菜。

佳瑞的爸爸用手机记录下女儿的这段成长岁月，并制作成短视频发布在网络上。可爱的佳瑞更是被网友们亲切地称作现实版“中华小当家”。

与此同时，佳瑞在学校里也是出了名的小厨娘。作为学校美食课的授课老师，课堂上，佳瑞气场十足，耐心细致地向同学们教授做菜技巧。切菜、热油、下料、翻炒、控火，小佳瑞教得开心，同学们也学得高兴。

佳瑞的老师说：“她有的时候对做菜有自己的总结，这样也在无形当中增强了她的学习能力。”

对小佳瑞来说，做菜这件事既是放松，也是学习与成长的过程。

（据新华社报道）



小佳瑞在炒菜

## 加油站汽油变“汽水”？立案侦查！

近日，陕西汉中一个加油站出现油品事故。多名车主称，加油后没开出多远，车辆就出现故障。有数十辆车抛锚。从油箱抽出的汽油明显分层，并且有沉淀的浑浊物。车主们立即报了警。

5月21日，陕西省能源质量监督检验所出具的检验报告显示，涉事加油站的汽油样品有多项指标不符合92号汽油国家技术标准，属于不合格油品。其中，水分占到油品的比例为88%。网友称：这分明是水里掺了点油！

目前，涉事加油站因涉嫌销售伪劣产品罪，已被当地警方立案侦查，加油站相关人员被控制。

（据央视报道）



天下财经 含水量近9成的汽油

陕西：汉中一加油站涉嫌经销问题油品

12:14

1日晚宣布，由他领导的自由党和国家党执政联盟在2022年联邦议会选举中败选，并表示自己将辞